



## ФУТБОЛ-1984

Еще не успели затихнуть футбольные страсти минувшего сезона, а новый год уже стучится в ворота стадионов. 1984 год — год олимпийский. Наша футбольная олимпийская дружина продолжит весной борьбу в отборочном турнире за право выступать в финальных матчах Олимпиады-84 в Лос-Анжелесе.

Осенью первая сборная нашей страны проведет первые матчи отборочного турнира Чемпионата мира 1986 года.

7 марта три советские команды — «Динамо» Минск, «Шахтер» Донецк и московский «Спартак» продолжат борьбу в четвертьфиналах европейских клубных турниров.

С 18 февраля команды 1-й лиги, а с 22 февраля и команды высшей лиги вступят в борьбу за Кубок СССР.

10 марта — открытие 47 чемпионата Советского Союза среди команд высшей лиги.

Все мы с нетерпением ждем предстоящих футбольных баталий. Надеемся, верим в успешные выступления наших футбольных дружин. Пожелаем всем почитателям кожаного мяча — футболистам, тренерам, болельщикам матчей ярких, зрелищных, беспринципных.

С новым футбольным сезоном, уважаемые любители футбола!

## ФОРМУЛА РОЗЫГРЫША КУБКА СССР ПО ФУТБОЛУ 1984 года

Розыгрыш Кубка СССР стартует 18 февраля. Как и в прошлом году, решено придерживаться старой бескомпромиссной формулы розыгрыша: команды проводят между собой один матч, проигравший в нем выбывает. Если, однако, встреча, включая финальную, в основное время закончится вничью, то назначается дополнительное время (два мини-тайма по 15 минут без перерыва). Если и в этом случае победитель не будет выявлен, то сильнейший определяется в серии 11-метровых, выполняемых в соответствии с положением ФИФА.

В играх первого этапа розыгрыша хозяином поля считается команда, занимающая в кубковой сетке место выше своего соперника. В случае победы хозяев поля, они в 1/16 финала выезжают для игр с командами высшей лиги. Если же на первом этапе выигрывают гости, очередной тур они проводят на своем поле. Определено, что в 1/8 финала хозяином поля будет команда, игравшая на первом этапе на чужом поле. Если же количество выездов у команд будет равным, хозяина поля определит жеребьевка.

Игры на Кубок-84 проводятся: 1/32 — 18 февраля, 1/16 — 22 февраля, 1/8 — 26 февраля, 1/4 — 2—3 марта, полуфиналы — 6 июня. Финальный матч будет сыгран 24 июня в Москве на Центральном стадионе имени В. И. Ленина.

Напомним, что Кубок СССР разыгрывается с 1936 года. Первым владельцем почетного приза стал московский «Локомотив». Нынешний его владелец — донецкий «Шахтер». Девять раз Кубок СССР выигрывал московский «Спартак», шесть — киевское «Динамо», по пять — динамовцы и торпедовцы Москвы, по четыре — ЦСКА и донецкий «Шахтер», по два — ереванский «Арагат», тбилисское «Динамо» и московский «Локомотив», по разу — ленинградский «Зенит», львовские «Карпаты» и ростовский СКА.

## ВНИМАНИЮ СОЧИНЦЕВ И ГОСТЕЙ КУРОРТА!

Уже стало традицией проводить первые футбольные матчи розыгрыша Кубка СССР на Черноморском побережье Кавказа, в частности в нашем орденоносном городе-курорте Сочи.

Вот и в этом году, начиная с 18 февраля, на Центральном стадионе г. Сочи состоится ряд официальных футбольных матчей с участием команд первой и высшей лиг советского футбола.

Приглашаем Вас посетить интересные матчи.

СЛЕДИТЕ ЗА РЕКЛАМОЙ!

# Сетка розыгрыша кубка - 84

1/32

1/16

1/8

1/4

1/2

Финал



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

СОЧИ

